
Firmware-Update mit dem UNICON® Interface 

1. Warnhinweise

Diese Bedienungsanleitung enthält Warnhinweise, die Situationen aufzeigen, die zu Schaden an Geräten führen 
können. Schäden, die durch Nichtbeachten dieser Hinweise entstehen, führen zu einem Garantieverlust. 

2. Voraussetzungen

 2.1 Lade das Update File für das entsprechende Gerät aus dem Anhang des Newsletters herunter.  
 2.2  Verbinde das UNICON® Interface via mitgeliefertem USB-C Kabel mit deinem PC.                           
                    

3. Vorbereiten des Firmware-Updates

Schaden am Gerät und Erlöschen der Garantie. Die zu updatenden Geräte erst im 
Abschnitt Durchführen des Firmware-Updates mit Strom versorgen und einschalten. 

Während des Updates kein Gerät ausschalten.

3.1 Verbinde den 5-Pol DMX Anschluss des UNICON® Interfaces mit dem DMX Anschluss des Gerätes, welches Du 
updaten willst. 

Wenn du mehrere Geräte updaten willst, verbinde die Geräte via DMX im Daisy Chain (Durchschleifen).

3.2 Schalte das UNICON® Interface ein. 

3.3 Im Hauptmenü des UNICON® Interfaces mit dem Encoderrad 	
      Update Fixture > Select File: no selected wählen (Bild 2)

3.4 Öffne das ensprechende Update File. 

3.5 Unter Speed die Option Normal auswählen  

4. Durchführen des Firmware-Updates

4.1 Im Update Fixture Menü Execute Update auswählen. 

4.2 Die Geräte, die geupdatet werden sollen mit Strom versorgen und einschalten. 

4.3 Im Execute Update Menü durch Drücken des Encoderrades bestätigen (Bild 3)

4.4 Sobald Finish angezeigt wird, ist der Updateprozess beendet (Bild 4).

5. Kontrolle des Firmware-Updates

5.1 Trenne das DMX-Kabel vom geupdateten Gerät. 

4.5 Am UNICON® Interface die Back-Taste oder das Encoderrad drücken um das 	
      Updatemenü zu verlassen. 

Achte darauf, dass die mitgelieferte MicroSD Karte im Slot des UNICON® Interfaces eingelegt ist (Bild 1)
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Schaden am Gerät und Erlöschen der Garantie. Nicht mehr als acht Lampen gleich-
zeitig updaten. Nach jedem Schritt 30 Sekunden warten, bevor der nächste Schritt 

durchgeführt wird.

Verwende bei Lampen mit 3-Pol DMX Anschluss einen Adapter von 5-Pol DMX (m) auf 3-Pol DMX (f).

Schaden am Gerät und Erlöschen der Garantie. Die zu updatenden Geräte erst 
im Abschnitt Durchführen des Firmware-Updates mit Strom versorgen und 
einschalten. Während des Updates kein Gerät ausschalten.

     a. Öffne nacheinander die Files mit DISP im Dateinamen in auf-		
        steigender Reihenfolge und führe das Update für jedes File durch.
     b. Öffne nacheinander die Files mit CTR im Dateinamen in auf-   	
        steigender Reihenfolge und führe das Update für jedes File durch. 

Die Benennung der einzelnen Update Files kann sich von der Benennung auf dem PC unterscheiden.

Schaden am Gerät und Erlöschen der Garantie. Nur den folgenden Wert verwenden, 

da sonst das Update nicht korrekt durchgeführt wird

Beim Öffnen des Execute Update Menüs, blinken drei Punkte neben User Check. Das bedeutet nicht, dass 
das Update schon durchgeführt wird. Es findet lediglich eine Überprüfung der Dateien statt. 

Die geupdateten Geräte starten nach dem Firmware-Update automatisch neu.

4.6 Die Geräte, die geupdatet wurden, vom Strom trennen. 

4.7 Das nächste File auswählen (siehe 3. Vorbereiten des Firmware-Updates,   	
      Schritte 3 bis 5).

Wenn das zu updatende Gerät nur eine File-Instanz benötigt, ist der Firmware-Update-
prozess nach Schritt 4.6 beendet.

5.2 Kontrolliere ob die neue Firmware korrekt aufgespielt wurde.

Das ist je Gerät individuell gelöst. Manche Geräte zeigen die Firmware Version beim 
Hochfahren, bei anderen muss manuell im Menü nachgeschaut werden.

5.3 Überprüfe ob der volle Funktionsumfang des Gerätes gegeben ist. 

2.4 Speichere das Firmware-Update File auf dem UNICON® Interface.
2.3 Schalte das UNICON® Interface ein. Es wird als Massenspeichergerät erkannt. 
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6. Menüstruktur des UNICON® Interfaces


